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2012年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

罪犯改造心理学试卷

课程代码：02230
。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹签字笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡’

1．合金结构钢40Cr的40表示的含义是

A.平均碳质量分数的万倍

B.平均碳质量分数的千倍

C.合金元素Cr质量分数的千倍

D.合金元素Cr质量分数的百倍

2．下列铸铁中力学性能最好的是

A.灰铸铁

B.球墨铸铁

C.白口铸铁

D.蠕墨铸铁

3．铸造内应力根据形成原因不同可分为相变应力、收缩应力和

A.临时应力

B.压应力

C.残余应力[[微信公众号：ikaoti]
D.热应力

4．用自由锻造方法制造高度小、截面大的盘类工件，应采用的锻造工序是

A.镦粗

B.拔长[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.弯曲

D.冲孔

5．用冲裁模从坯料上冲下所需形状的板块属于

A.冲孔

B.落料

C.弯曲

D.拉深

6．属于熔化焊的是

A.气焊

B.电阻焊

C.摩擦焊[最新年份咨询qq593777558]
D.软钎焊

7．可把旋转运动变为与传动轴方向垂直的直线移动的传动副是

A.齿轮-齿轮

B.齿轮-齿条

C.丝杠-螺母

D.蜗杆-蜗轮

8．在实体材料上加工孔，应首先选择的加工方法是

A.钻孔

B.扩孔

C.镗孔

D.拉孔

9．为使工件在无心磨床上获得轴向进给，相对于工件轴线偏转一定角度的是

A.砂轮

B.导轮

C.托板

D.挡块

10．下列齿轮齿面加工方法中，只能用于精加工的方法是

A.铣齿

B.滚齿

C.插齿

D.珩齿

11．下列加工方法中，不需要加工工具，所以不存在工具损耗的加工方法是

A.电火花加工

B.电解加工

C.激光加工

D.超声波加工

12．铣削四方工件用万能分度头分度时，分度头手柄转数为

A.10圈

B.20圈

C.30圈

D.40圈

13．夹具上不起定位作用的元件是

A.固定支承

B.可调支承

C.自位支承

D.辅助支承

14．精密齿轮磨削时，先以齿面为基准磨孔，再以孔为基准磨齿面，符合

A.基准重合原则

B.基准统一原则

C.自为基准原则

D.互为基准原则

15．工艺系统误差复映系数为0．2，工件在本工序前的圆度误差为0．5mm，本工序为保证

0．05mm的形状精度，最少的走刀次数为

A.一次

B.二次

C.三次

D.四次

二、填空题(本大题共20空，每空1分，共20分)[最新年份咨询qq593777558]
请在答题卡上作答。

16．金属材料的力学性能包括强度、________、_______、冲击韧度和疲劳强度。

17．在砂型铸造中，_______和_______是基本的工序。

18．锻模模膛按其作用的不同可分为模锻模膛、_______模膛和_______模膛三大类。

19．焊条由_______与_______组成。

20．机床的切削运动分为_______运动和______运动。

21．CA6140型普通车床可以车削______、______、模数制和径节制四种标准螺纹。

22．圆柱平面铣刀分为______齿和______齿两种，分别适用于粗加工和精加工。

23．铣镗加工中心是由计算机控制的具有______和______装置的铣镗床。

24．工件要求限制的自由度没有被限制的定位状况称为______，在一个方向上被两个或两个

以上定位元件约束的定位状况称为______。

机械加工工艺路线一般可分为______加工阶段、半精加工阶段和______加工阶段。

三、简答题(本大题共6小题，每小题5分，共30分)

请在答题卡上作答。

26．简述铸造浇注系统的作用与组成。

27．简述影响金属焊接性的主要因素。

28．简述90o外圆车刀切削部分的构造要素。

29．简述刀具耐用度与刀具寿命的含义及关系。

30．简述车床上三爪卡盘和四爪卡盘的特点与应用。

31．简述减少工艺系统热变形的工艺措施。

四、分析计算题(本大题共2小题，每小题l0分，共20分)

请在答题卡上作答。

32．如题32图中所示零件，在磨床上用小锥度心轴定位装夹磨削外圆时，试分析工序要求

限制哪几个自由度，实际限制哪几个自由度，有无欠定位、过定位。[最新年份咨询qq593777558]


如题33图中所示零件，内孔深度尺寸4500+0.1已加工合格，现欲磨外圆和端面M，以N

面作为定位基准，为保证零件设计尺寸30±0．1，试确定工序图中工序尺寸A的基本尺

寸及其上下偏差。
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